

# Из поколения в поколение передает она ученье



Г. М. Семенихина

*Вот уже 35 лет преподает в Орел ГТУ Галина Макаровна Семенихина. Практически со студенческой скамьи, в 22 года пришла работать Галина Макаровна в институт. Начинала она свой трудовой путь тогда еще в Ливенском учебно — консультационном пункте ВЗМИ в качестве ассистента на кафедре химии. Теперь Галина Макаровна работает заведующей учебно-методическим отделом.*

Родилась Галина Макаровна в селе Конь-Колодезь, Липецкой области, в семье так называемой сельской интеллигенции. Мама работала ветврачом а папа трудился прорабом. В те времена такие профессии как учитель или врач считались на селе модными, по этому о выборе профессии вопрос не стоял. И сразу после окончания школы Галина Макаровна поступила в Тамбовский государственный педагогический институт. Первый же год работы в учебно-консультационном пункте принёс трудности. Её студенты на вечернем отделении были умудренные производственным опытом специалисты с которыми было сложно найти общий язык. К счастью, в то время учились люди взрослые, они стремились не просто получить корочку об окончании учебного заведения, а приобрести хорошее образование. И это у них отлично получалось. Об этом можно судить по выпускникам, ведь бывшими студентами Галины Макаровны являются такие известные люди, как первый заместитель губернатора области Виталий Алексеевич Кочув, заместитель главы города по социальным вопросам Виталий Геннадьевич Середа, первый заместитель губернатора области Юрий Викторович Коростелкин, мэр города Ливны Виктор Павлович Ашихмин, директор ОАО «Ливгидромаш» Анатолий Фёдорович Дворядкин и это далеко не полный список руководителей нашего города и области.

Отсюда можно сделать вывод что Галина Макаровна является превосходным специалистом в своем деле, за свой трудовой путь она обучила не одно поколение ливенцев. Больше всего в своей жизни Галина Макаровна любит студентов. По её словам можно получать образование в Ливнах и достичь многого. Так например, многие выпускники после окончания Ливенского филиала Орел ГТУ работают в Москве, Санкт — Петербурге и на предприятиях города Ливны. Они являются хорошими специалистами.

Все зависит только от того с каким усердием будет стремиться человек к своей цели. Остается только пожелать Галине Макаровне выпустить побольше хороших и грамотных специалистов, а как готовить хороших специалистов в Ливенском филиале знает.

ЕВГЕНИЯ БОГДАНОВА